一ｏ一年彰雲嘉區程式設計答案及測試資料
一、

鍵盤輸入:

0 0 0

5 2 0

0 -1 0

0.5 1 2

-1 2 0

3 0 1

0 0 0.5

-3 0 0

輸出:
此座標落在原點

此座標點不落在原點、x軸、y軸或z軸上

此座標落在Y軸上

此座標點不落在原點、x軸、y軸或z軸上

此座標點不落在原點、x軸、y軸或z軸上

此座標點不落在原點、x軸、y軸或z軸上

此座標落在Z軸上

此座標落在X軸上
二、
鍵盤輸入:
19 83

19 80

20 83

100 1001

101 200

輸出:
 (19,23),(37,41),(43,47),(67,71),(79,83)

共5組

(19,23),(37,41),(43,47),(67,71)

共4組

(37,41),(43,47),(67,71),(79,83)

共4組

(103,107),(109,113),(127,131),(163,167),(193,197),(223,227),(229,233),(277,281),(307,311),(313,317),(349,353),(379,383),(397,401),(439,443),(457,461),(463,467),(487,491),(499,503),(613,617),(643,647),(673,677),(739,743),(757,761),(769,773),(823,827),(853,857),(859,863),(877,881),(883,887),(907,911),(937,941),(967,971)

共32組

(103,107),(109,113),(127,131),(163,167),(193,197)

共5組
三、
檔案輸入:
6

50 0 1.8 3.2 4.2 4.8

50 5 6.8 8.2 9.2 9.8

5 0 0.1 0.2 0.3

1 0 1 2 3 4 5

50 0 0.2 0.8 1.8 3.2 5.0

2 0 0 0 0

輸出:
實驗1

位置 0 1.8 3.2 4.2 4.8

位移 0 1.8 1.4 1.0 0.6

平均速度 x 90 70 50 30

加速度 x x -1000 -1000 -1000

運動類型 等負加速度運動

加速度 -1000

速度 x

實驗2

位置 5 6.8 8.2 9.2 9.8

位移 0 1.8 1.4 1.0 0.6

平均速度 x 90 70 50 30

加速度 x x -1000 -1000 -1000

運動類型 等負加速度運動

加速度 -1000

速度 x

實驗3

位置 0 0.1 0.2 0.3

位移 0 0.1 0.1 0.1

平均速度 x 0.5 0.5 0.5

加速度 x x 0 0

運動類型 等速運動

加速度 0

速度 0.5

實驗4

位置 0 1 2 3 4 5

位移 0 1 1 1 1 1

平均速度 x 1 1 1 1 1

加速度 x x 0 0 0 0

運動類型 等速運動

加速度 0

速度 1.0

實驗5

位置 0 0.2 0.8 1.8 3.2 5.0

位移 0 0.2 0.6 1 1.4 1.8

平均速度 x 10 30 50 70 90

加速度 x x 1000 1000 1000 1000

運動類型 等正加速度運動

加速度 1000

速度 x

實驗6

位置 0 0 0 0

位移 0 0 0 0

平均速度 x 0 0 0

加速度 x x 0 0

運動類型 靜止

加速度 0

速度 0.0
四、

檔案輸入:
11

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

abbahcabbathabba

abbahcabba

abambcb

3a33ab

abcdefgfedcba

eabambcb

eabaambcbz

o3a33abz

3a33abx

3aa3ab

輸出:
第1組測試資料的字數超過80!

第2組測試資料的最長迴文子字串長度為:4

第2組測試資料的最長迴文子字串內容為:abba

第3組測試資料的最長迴文子字串長度為:4

第3組測試資料的最長迴文子字串內容為:abba

第4組測試資料的最長迴文子字串長度為:3

第4組測試資料的最長迴文子字串內容為:aba bcb

第5組測試資料的最長迴文子字串長度為:4

第5組測試資料的最長迴文子字串內容為:a33a

第6組測試資料的最長迴文子字串長度為:13

第6組測試資料的最長迴文子字串內容為:abcdefgfedcba

第7組測試資料的最長迴文子字串長度為:3

第7組測試資料的最長迴文子字串內容為:aba bcb

第8組測試資料的最長迴文子字串長度為:3

第8組測試資料的最長迴文子字串內容為:aba bcb

第9組測試資料的最長迴文子字串長度為:4

第9組測試資料的最長迴文子字串內容為:a33a

第10組測試資料的最長迴文子字串長度為:4

第10組測試資料的最長迴文子字串內容為:a33a

第11組測試資料的最長迴文子字串長度為:4

第11組測試資料的最長迴文子字串內容為:3aa3
五、

檔案輸入:
9

b l m p

a f

a g p f n

d f b k f p

j k l

j g c

a b k

a c d o

b j k j l j

輸出:
8

2

9

7

2

3

4

7

4






